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ATA DA DÉCIMA SEGUNDA REUNIÃO 1 

EXTRAORDINÁRIA NO CENTRO MULTIDISCIPLINAR 2 

DE PAU DOS FERROS 2017 DA UNIVERSIDADE 3 
FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO. 4 

Aos vinte e dois dias de agosto de dois mil e dezessete, às catorze horas e trinta minutos, o 5 

professor Ricardo Paulo Fonseca Melo, Diretor no Centro Multidisciplinar de Pau dos Ferros 6 

da UFERSA dá início à Décima Segunda Reunião Extraordinária no Centro Multidisciplinar de 7 

Pau dos Ferros – CMPF 2017. Presentes os representantes docentes: Alex Pinheiro Feitosa, 8 

Alisson Gadelha de Medeiros, Antonio Carlos Leite Barbosa, Antonio Diego Silva Farias, 9 

Bruno Fontes de Sousa, Cecílio Martins de Sousa Neto, Clara Ovídio de Medeiros 10 

Rodrigues, Cláudia Alves de Sousa Muniz, Cláwsio Rogério Cruz de Sousa, Eduardo 11 

Raimundo Dias Nunes, Francisco Ernandes Matos Costa, Helder Fernando de Araújo 12 

Oliveira, Hidalyn Theodory Clemente Mattos de Souza, Janaína Cortêz de Oliveira, 13 

Jarbele Cassia da Silva Coutinho, Joel Medeiros Bezerra, Jorge Luis de Oliveira Pinto 14 

Filho, José Ferdinandy Silva Chagas, José Flávio Timóteo Júnior, Josy Eliziane Tôrres 15 

Ramos, Laysa Mabel de Oliveira Fontes, Lino Martins de Holanda Júnior, Marco Diego 16 

Aurélio Mesquita, Marília Cavalcanti Santiago, Matheus Fernandes de Araújo Silva, 17 

Mônica Paula de Sousa, Náthalee Cavalcanti de Almeida Lima, Otávio Paulino Lavor, 18 

Pedro Thiago Valério de Souza, Rodrigo Soares Semente, Sanderlir Silva Dias, Thatyara 19 

Freire de Souza, Thiago Pereira Rique, Trícia Caroline da Silva Santana Ramalho, 20 
Vinícius Samuel Valério de Souza, Wesley de Oliveira Santos, a representante técnico-21 

administrativa: Maria Jucione da Silva Nasser, a representante discente: Sara Guimaraes 22 

Negreiros. Ausência justificada: Adelson Menezes Lima, Ádller de Oliveira Guimarães, Almir 23 

Mariano de Sousa Junior, Álvaro Álvares de Carvalho César Sobrinho, Clécida Maria Bezerra 24 

Bessa, Ernano Arrais Júnior, Francisco Carlos Gurgel da Silva Segundo, Glaydson Francisco 25 

Barros de Oliveira, José Wagner Cavalcanti Silva, Lenardo Chaves e Silva, Maria Vanice 26 

Lacerda de Melo Barbosa, Monique Lessa Vieira Olímpio, Patrick Cesar Alves Terremate, 27 

Rogério de Jesus Santos, Sharon Dantas da Cunha, Shirlene Kelly Santos Carmo. PAUTA: 28 

primeiro ponto Apreciação e deliberação sobre homologação do resultado do plano de 29 

qualificação docente; segundo ponto Apreciação e deliberação sobre criação de critérios para 30 

uso dos transportes no Câmpus; terceiro ponto Informes sobre reunião discente com a reitoria. 31 

Constatado o quórum o Professor Ricardo Paulo Fonseca Melo saúda a todos, lê a pauta e a 32 

coloca em discussão. A professora Janaína Cortêz de Oliveira propõe a inversão da ordem do 33 

terceiro ponto para o primeiro ponto. O professor Bruno Fontes de Sousa informa a respeito dos 34 

assentos ocupados por discentes para evitar polêmicas. O professor Francisco Ernandes Matos 35 

Costa propõe a alteração do primeiro ponto para: Apreciação e homologação do resultado do 36 

edital de qualificação docente condicionado à contratação de professor substituto. As propostas 37 

são colocadas em votação. Foram aprovadas sem abstenções. Partindo para o primeiro ponto o 38 

professor Ricardo Paulo Fonseca Melo apresenta e o ponto, faz um rápido questionamento à 39 

plenária, perguntando se ele disse de quem eram os códigos de vaga, ou se alguém dos presentes 40 

viu em algum lugar de quem eram os códigos de vagas. Com resposta negativa da assembleia, 41 

cede a palavra. A representante discente Sara Guimaraes Negreiros começa afirmando 42 

primeiro que falará algo que não tem haver com a reunião que teve com o Magnífico Reitor, mas 43 

com uma espécie de boato que ouviu aqui do Câmpus. Depois de muito lutar ela solicita um 44 

ofício de tudo o que aconteceu lá. O boato que ouviu foi alguém que ligou para lá e “barrou” 45 

esse documento de vir. Diz ainda que pelo que ela percebeu o trabalho comissão é diferente do 46 

que falou o Magnifíco Reitor. Ele disse outra coisa. Ele disse que não é um trabalho que analisa 47 

a inviabilidade do curso. Mas um trabalho que ele quer saber quantos códigos de vagas o curso 48 

está precisando para ter o final. Ela viu um cenário pior que outro e foi triste para ela. Professor 49 
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ficar com vinte horas, e questiona onde já se viu isso. O reitor colocou que a culpa é do pessoal 50 

de lá. Aqui a gente está interpretando de outra forma. Então é um dos motivos para trazer ele 51 

aqui no Câmpus e convocar todos. E é preciso ter alunos nessas comissões que estão olhando 52 

esses trabalhos. A questão dos códigos de vagas. O que o Magnífico Reitor falou que houve uma 53 

repactuação e teve um salto de setenta e dois para setenta e seis e esses códigos eram um para 54 

Libras e outros três. Ele não deu para nenhum curso. Outro fato é a questão de estarem 55 

colocando aluno contra aluno. É triste e pede para não entrarem em guerra. Ela está esperando a 56 

documentação e não sabe até quando vão “barrar”. O professor Bruno Fontes de Sousa 57 

questiona se a suplente da representante discente pode falar. A resposta recebida é: como a titular 58 

está presente, a suplente não pode falar desde que a assembleia permita. Isso é transformado em 59 

proposta e todos aprovam com uma abstenção a fala da suplente. A discente Rafaela Duarte de 60 

Almeida diz que o curso Arquitetura e Urbanismo ficou desfalcado por ela não poder participar 61 

da reunião e pergunta o que foi que realmente aconteceu e a discente Sara Guimaraes 62 

Negreiros responde que foi isso que ela acabou de falar. O Professor Ricardo Paulo Fonseca 63 

Melo diz que basicamente precisa ser feito é ter o quantitativo de docentes e se esses atendem a 64 

demanda dos cursos. Outros apontamentos são colocados. O professor Rodrigo Soares Semente 65 

faz uso da palavra e esclarece que o impacto da não abertura do curso Engenharia de 66 

Software impacta no provável fechamento do Bacharelado em Tecnologia da Informação, na 67 

transformação do curso de Engenharia de Software, o que reduz a carga horária dos professores 68 

de varias áreas, como Matemática, Física e Português. Diz ainda que não é um problema de um 69 

curso, mas sim de todo o Câmpus. Depois foram feitas algumas colocações e a discente Sara 70 

Guimaraes Negreiros conclui falando que deseja uma reunião de todos com o Magnífico 71 

Reitor. No segundo ponto o professor José Flávio Timóteo Júnior apresenta o texto, os pontos 72 

são lidos um a um depois das devidas alterações e supressões, recebe aprovação. O texto será 73 

disponibilizado por meio eletrônico para todos na página virtual do Câmpus. No terceiro ponto 74 

o resultado do edital de qualificação docente condicionado à contratação de professor substituto 75 

é apreciado e homologado pela assembleia. A pauta é encerrada, o Presidente, professor Ricardo 76 

Paulo Fonseca Melo agradece a presença de todos e declara concluída a reunião. E eu, Jonas 77 

Firmino Filho, Secretário Executivo, lavro a presente ata, que dato e assino, após ser lida, 78 

aprovada e assinada pelo Presidente dessa Reunião, o professor Ricardo Paulo Fonseca Melo e 79 

os demais representantes da UFERSA no Centro Multidisciplinar de Pau dos Ferros. xxxxxxxxx 80 
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